
 

Seznam oceněných sportovců a trenérů 

JMENOVÁNÍ DO HODNOSTI MAJORA a ud ělení vyznamenání „ZLATÁ LÍPA“ 
mjr. Roman ŠEBRLE - ukončil atletickou sportovní kariéru. Olympijský vítěz z Atén 2004, 
                                       v roce 2000 vybojoval stříbro. Celkem získal na soutěžích 
                                       mezinárodní úrovně 18 medailí, z toho neuvěřitelných 9 zlatých.        
                                       Vytvořil světový rekord v desetiboji i evropský v halovém sedmiboji.  

 
 

UDĚLENÍ VYZNAMENÁNÍ „ZÁSLUŽNÝ K ŘÍŽ MO ČR I. STUPNĚ“ 
 
por. Ondřej ŠTĚPÁNEK  
por. Jaroslav VOLF 
 
 
 
SPORTOVCI – DĚKOVNÝ LIST  
 
por. Ondřej ŠTĚPÁNEK  mistr světa ve vodním slalomu na deblkánoi hlídek a stříbrný  
  deblkánoi 
por. Jaroslav VOLF  mistr světa ve vodním slalomu na deblkánoi hlídek a stříbrný 

medailista na deblkánoi 
rtm. Vítězslav VESELÝ   mistr světa v hodu oštěpem, vítěz Diamantové ligy 
Zuzana HEJNOVÁ   mistryně světa na 400 metrů překážek, vítězka Diamantové ligy 
kpt. Ondřej SYNEK mistr světa, mistr Evropy a vítěz SP ve veslování na skifu 
des. Josef DOSTÁL  mistr světa do 23 let na kajaku jednotlivců 1 000 metrů, stříbrný 
                                             na čtyřkajaku z MS v kanoistice a mistr Evropy na čtyřkajaku 
nprap. Jan ŠTĚRBA stříbrný medailista na čtyřkajaku z mistrovství světa 
  v kanoistice a mistr Evropy na čtyřkajaku 
Daniel HAVEL  stříbrný medailista na čtyřkajaku z MS v kanoistice a mistr  
  Evropy na čtyřkajaku 
nrtm. Filip DVOŘÁK  dvojnásobný bronzový medailista na deblkánoi 1 000 a 500 metrů 
                                             z mistrovství světa v kanoistice 
nrtm. Jaroslav RADOŇ dvojnásobný bronzový medailista na deblkánoi 1 000 a 500 metrů 

z mistrovství světa v kanoistice 
   
voj. ček. Lukáš MELICH   bronzový medailista v hodu kladivem z MS v atletice a třetí v  
  Challenge IAAF kladivářů  
Jonáš KAŠPAR mistr světa ve vodním slalomu na deblkánoi hlídek a stříbrný na  
  deblkánoi z mistrovství světa ve vodním slalomu do 23 let  
Marek ŠINDLER  mistr světa ve vodním slalomu deblkánoi hlídek a stříbrný na  
  deblkánoi z mistrovství světa ve vodním slalomu do 23 let  
Jakub JÁNĚ mistr světa ve vodním slalomu na deblkánoi hlídek a bronzový 

medailista na deblkánoi z ME ve vodním slalomu    
Ondřej KARLOVSKÝ  mistr světa ve vodním slalomu na deblkánoi hlídek a bronzový  
                                             medailista na deblkánoi z ME ve vodním slalomu 
Jan ANDRLE  stříbrný medailista na dvojskifu z MS do 23 let ve veslování  
Michal PLOCEK  stříbrný medailista na dvojskifu z MS do 23 let ve veslování  
Štěpánka HILGERTOVÁ  mistryně světa ve vodním slalomu v závodu hlídek kajakářek,  



                                            bronzová z ME ve vodním slalomu hlídek kajakářek  
Eva ORNSTOVÁ mistryně světa ve vodním slalomu v závodu hlídek kajakářek, 

bronzová medailistka z ME ve vodním slalomu hlídek kajakářek 
nrtm. Pavel MASLÁK  pátý v běhu na 400 metrů z mistrovství světa v atletice a 

bronzový medailista v běhu na 200 metrů z mistrovství Evropy v 
atletice do 23 let  

Jaroslav KULHAVÝ  pátý v závodu horských kol z MS, třetí místo ve světovém  
   žebříčku MTB 
Ladislav PRÁŠIL   pátý ve vrhu koulí z mistrovství světa v atletice a třetí místo v 

Diamantové lize 
Martin FUKSA dvojnásobný mistr Evropy na kánoi jednotlivců na 1 000 a 500 m, 
                                             mistr Evropy do 23 let na kánoi jednotlivců na 1 000 m     
Jiří KOPÁČ stříbrný medailista na čtyřce bez korm.lehkých vah z mistrovství  
  Evropy ve veslování 
Ondřej VETEŠNÍK  stříbrný medailista na čtyřce bez korm. lehkých vah z mistrovství  
  Evropy ve veslování 
Jan VETEŠNÍK  stříbrný medailista na čtyřce bez korm.lehkých vah z mistrovství  
  Evropy ve veslování 
por. Libor JIROUŠEK  mistr Evropy v parašutismu v individuální akrobacii, stříbrný v 
                                             kombinaci družstev a stříbrný v přesnosti přistání družstev 

z mistrovství Evropy v parašutismu 
Michael ODVÁRKO  stříbrný medailista na deblkajaku z mistrovství Evropy v  
                                            kanoistickém maratónu 
Kamil MRŮZEK   stříbrný medailista v kajaku jednotlivců z ME ve sjezdu na  
  divoké vodě a mistr Evropy v závodu hlídek kajakářů 
Adam S. HELCELET  bronzový medailista v desetiboji z ME do 23 let v atletice 
Jiří GEČNUK  bronzový medailista v individuální akrobacii, stříbrný v 
                                             kombinaci družstev a stříbrný v přesnosti přistání družstev 
  z mistrovství Evropy v parašutismu 
Lucie ZÁLESKÁ   trojnásobná bronzová medailistka z mistrovství Evropy do 23 let 
                                            v dráhové cyklistice 
Lucie ŠVECOVÁ mistryně Evropy ve sportovní střelbě družstev ze sportovní  
                                             malorážky na 3x 20 ran 
Nikola MAZUROVÁ  mistryně Evropy ve sportovní střelbě družstev ze sportovní  
                                              malorážky na 3x 20 ran 
prap. Ondřej POLÍVKA  stříbrný medailista z ME v moderním pětiboji závodu štafet 
des. Michal SEDLECKÝ  stříbrný medailista z ME v moderním pětiboji závodu štafet 
Jan KUF   stříbrný medailista z ME v moderním pětiboji závodu štafet 
nrtm. Miloslav KŘÍŽ  dvojnásobný bronzový medailista z mistrovství Evropy juniorů v 

parašutismu v přesnosti přistání a kombinaci   
nrtm. Bonifác HÁJEK  dvojnásobný bronzový medailista z mistrovství Evropy juniorů v 

parašutismu v individuální akrobacii a kombinaci  
prap. Oldřich ŠORF dvojnásobný stříbrný medailista z mistrovství Evropy v 
                                              parašutismu v kombinaci družstev a přesnosti 
  přistání družstev 
des. Hynek TÁBOR  dvojnásobný stříbrný medailista z mistrovství Evropy v  
  parašutismu v kombinaci družstev a přesnosti přistání družstev 
Jindřich VEDMOCH  dvojnásobný stříbrný medailista z mistrovství Evropy v  
  parašutismu v kombinaci družstev a přesnosti přistání družstev 
Miroslav JANUŠ stříbrný a bronzový medailista z ME ve sportovní střelbě  



  družstev na běžící terč 
Bedřich JONÁŠ stříbrný a bronzový medailista z ME ve sportovní střelbě  
  družstev na běžící terč 
Josef NIKL    stříbrný a bronzový medailista z ME ve sportovní střelbě  
  družstev na běžící terč 
por. Jan SYCHRA  stříbrný medailista ve skeetu družstev z MS ve sportovní  
                                              střelbě a pátý ve skeetu z ME ve sportovní střelbě 
Jakub NOVOTA   bronzový medailista ve sportovní střelbě skeet družstev z LSU  
 
TRENÉŘI – DĚKOVNÝ LIST  
mjr. Jan ŽELEZNÝ   trenér atletiky 
o. z. Dalibor KUPKA   trenér atletiky 
o. z. Milan DOLEČEK   trenér veslování 
o. z. Karel LEŠTINA   trenér kanoistiky 
o. z. Libor DVOŘÁK   trenér kanoistiky 
o. z. Dušan KRÁL    trenér atletiky 
o. z. Michal VABROUŠEK  trenér veslování 
o. z. Luboš HILGERT   trenér vodního slalomu 
o. z. Petr FUKSA  trenér kanoistiky 
o. z. Viktor ZAPLETAL   trenér cyklistiky – horská kola 
o. z. Rudolf KOPŘIVA   trenér veslování 
npor. Jan WANTULA   trenér parašutismu 
o. z. Rudolf ČERNÝ  trenér atletiky 
o. z. Lukáš THUN   trenér cyklistiky 
o. z. Ján KERMIET   trenér sportovní střelby 
o. z. Ivo MAZURA   trenér sportovní střelby 
o. z. Jakub KUČERA   trenér moderního pětiboje 
o. z. Tomáš JANKO   trenér moderního pětiboje 
o. z. Petr LUŠTICKÝ   trenér sportovní střelby 
o. z. Petr STEHLÍK    trenér atletiky 
o. z. Zdenka GROSSMANNOVÁ trenérka vodního slalomu 
    
VEDOUCÍ TRENÉŘI – DĚKOVNÝ LIST  
o. z. Kateřina JANKŮ  vedoucí trenérka – atletiky  
o. z. Petr NÁPRSTEK  vedoucí trenér – kanoistiky 
o. z. Filip KOUDELA   vedoucí trenér – veslování 
o. z. Jiří ŠAFANDA  vedoucí trenér – parašutismu 
o. z. Vlastimil OUŘEDNÍK  vedoucí trenér – vodního slalomu 
o. z. Svatopluk BUCHTA   vedoucí trenér – cyklistiky BRNO 
o. z. Jiří ADAM   vedoucí trenér – moderního pětiboje 
mjr. Jan KINKOR   vedoucí trenér – různé 
mjr. Radek JANČÍK                vedoucí trenér – sport. střelby HRADEC KRÁLOVÉ 
o. z. Bohumír POKORNÝ   vedoucí trenér – sportovní střelby PLZEŇ 
  
 
 

 

 



 

 

 

 


